
 3
0 

 1
0 

 M
5 

 7,5 

 ø
8 

x 
25

,5
 

 11,2 

f
 3

0 

 4
7 

 4
7 

 9
5 

±0
,4

0 

 
5,

3 
 1

0 

 
10

 

 5,4 

 1
 ±0

,2
0 

e

e

 9 

 7,5 

 7
,5

 

 9
 

 13,1 

 1
3,

1 

Zubehör:
2 Zylinderschraube DIN 84 - M5 X 16
1 Zylinderschraube DIN 84 - M5 X 10
1 Zylinderschraube DIN 84 - M5 X  6
2 Fächerscheibe    DIN 6798 - A5.3
2 Aufsteckhülse
  (zur Abdeckung der Schraublöcher)

Accessories:
2 cheese head screw DIN 84 - M5 X 16
1 cheese head screw DIN 84 - M5 X 10
1 cheese head screw DIN 84 - M5 X 6
2 serrated lock washer DIN 6798 - A5.3
2 slip-on sleeve
  (to cover the screw holes)

b

c

d

C

2 41

B

A

D

Steinbach & Vollmann
GmbH + Co. KG
42579 Heiligenhaus
www.stuv.de

3

indexR
ed

is
tri

bu
tio

n 
an

d 
du

pl
ic

at
io

n 
of

 th
is

 d
oc

um
en

t, 
re

co
ve

ry
 a

nd
 e

xp
lo

ita
tio

n
N

ot
ifi

ca
tio

n 
of

 it
s 

co
nt

en
ts

 is
 p

ro
hi

bi
te

d 
un

le
ss

 e
xp

re
ss

ly
 p

er
m

itt
ed

.
Al

l r
ig

ht
s 

re
se

rv
ed

 to
 D

IN
34

scale

format

page

title

Ers. f.: Ers. d.:origin:

edited by

checked by

standard

date name

permissible deviation surface

ISO 1302

STUV Mat.-Nr.material

modification namedate

E

dimensions

9S Mn 28 K

 
 

---

0 g

Band / Roller hinge
 

1:1

A4H

01

from  

  

02.02.06 m.teke

13.01.20 g.burkert

a

b

c

d

e

f

5,2 war 5

Zyl.-Schr. war Halbrundschraube

5,3 war 5,1

weiß verzinkt

Maß 1 ±0,2 u. Toler.±0,4 hinzu

TA3891-Ø11.2 +0,1 war 11

02.02.06

02.02.06

02.02.06

25.01.18

26.09.18

19.12.19

 

Teke

Teke

Teke

Teke

Teke

Teke

Fe / Zn 12 cB
verzinkt, blau chromatiert, 12my zinc plated

 
standing part

cm³

 

 
 

[mm]

drawing number

05401410
054014100000XII


	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3


